

**TENDER NOTICE**  
**COMPREHENSIVE AMC – COMPUTER HARDWARE & PERIPHERALS**

**CORRIGENDUM- 1**

**Date:22.05.2018**

We refer our Tender Notice No. APGVB/P&D/1/2018-19 dated 18.05.2018 for tenders of comprehensive AMC – Computer Hardware & Peripherals, where in correction is required in **Annexure – A** in page no.9.

Spares of UPS is erroneously given in place of Computer Hardware & Peripherals in Annexure-A, in page no.9

**Please replace the undernoted table. Corrected**

**Annexure - A**

**Quotation: Non – Financial**

*Spares to be held per Regional Office*

<b>SI. No</b>	<b>ITEM</b>	<b>For Each Cluster</b>
1	Mother boards for Servers	5
2	Hard Disk Drives – SAS for Servers	5
3	Hard Disk Drives – SCSI for Servers	5
4	Hard Disk Drives – IDE for Desktops	5
5	SAS Controllers	5
6	SCSI Controllers	5
7	NIC with Boot ROM	5
8	SMPS for Servers	5
9	SMPS for Desktops	5
10	Mother boards for PCs/ Nodes	5
11	Laser Printers	5
12	Pass Book Printers	5
13	Drafts Printers	5
14	CD/DVD Writers	5
15	LCD Monitors and VGA Cards	5
16	Print Heads for IOI Printers/DMPs	5
17	24 Port Data Switches	5
18	RAM for Servers and Nodes each	5
19	Keyboards & Mouse each	10

**NOTE: The other terms and conditions given on page no.9 hold good.**

*[Signature]*  
Chief Manager (P&D)

**Date:23.05.2018**

